TF-2 4:9dol7} o8l ol ke 2Abo] |42 Ui Holch. of,
Sgolst 31 ok wre Bako] Ase] Fgkat Hughe 4% 7
sfofet

=13
Ao 74 | 10 | 15 | 14 | 17 | 15 | 11 | 15

>

> =

> HE D 3915
> =eh: FHWigh: 15

Fgo|7t gre Eato] N4E A E Ydotd
10, 11, 14, 15, 15, 15, 17°]B2 F4FH2 15, HHF T 15
o|ch.




g2 sgoly] oFF 43 B UFY 5X (3

E}' o /|

o] EFAIE AVt YERA T#Zo] o

o} S EO LAY TSR} H¥IgE s

27 6

4

FXak 3, AWt 3 2
Zobzr: 3 HMIZE: 4 T35 315 607

8

ZWgHe s 7111 oz 7H whg wjel 4 o] 3, 25 A7
= AR Ydstd
1,1,1,2,2,2,2,2,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,4, 4,4, 4, 4, 4, 4,
4,4,4,4,5,5,5,5,5,5,5,5,6,6,6,6,6, 60|22 Z4Zro 4
ojr}.




ol 8 4 o,

_Tioﬂ
sholat.

o|tt. 5 ]9
ol HHE A

3%

i
ar

8,31 +x=40

31+x
=

8,

8+74+x+7+9
5
A




& ARE FAA BERAL PY A2 ARG Y 2 ARE

e = vEstoizt.

@ 3,33, 777717
© 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10
©1,4,1,4, 1,4, 1, 4
®11,1, 1,2 2 2,2
@ 1,33 3,3,3,3,3
®777°7°7°7°7°6

i

v V. v Vv
0
L
©

02
it
@

EEWAL 427} Eol AES YRR Fold ARE
ZolH BERAL 7MY HL AL ©, 7P 2 A2 Goltt.




a2 oA gel S A, B, C, D, E7F5 € &9 &2 w4+
o

A% thehdl old), olu), BERAZ} 4 2 ARt el
dadhte e dEadaad
Al 2[5 ]2 ][5 ]2
B[ 3 [ 6364
C | 10 2 1 11 3
D[ 8|88 [5 ][0
E[5 67809
® A o  @)c @ D ®E

AL A=7} Bl J=E Uehln, E2WA 245
B o BolAne REWAT} AR 2 AL C




=2 A, B, C, D, E &t AFFe] 5 7A1 et HaE yerd
zolt}. o] Al AFe] FFA 9] Fito] 65kg & W, B o] wFAIL}
oA AFEe] A 9] BEHAE A= Yde A7 (F, B4R
A AR A o A ¥ RI)

A A B C D E
B2 (kg) | -2 3 1 x 0

® 60kg, 1kg @ 64kg, 1kg ® 64kg, 2kg
@68kg, 2kg ® 68kg, 3kg

B 2o BRA= 65 + 3 = 68(kg)
ES HApo g2 0 0| BR
~2+34+1+x4+0=0, x+2=0 ..x=-2

whehA] ZAto]
(-2)2+3*+12+(-2)2+0% 18

olmg A% AAteloA Whesta ot
whebq BEBAL VI = 2kg oIk,




£ A, B C D, E A st g3t sHi 5] 220 g
3} B2BAE e Bolth, SIS 7o) BRA0] Ax7} A4

0|& A B| C | D | E
B (kg) | 67 | 61 | 65 | 62 | 68
wxdA(kg) | 21| 2 | 13| 1.4 1.9

@ A, B @A,C ® B, C @ B, E ® C D

Wi Al gold 4 Uehin, KU 345
o] B#oA B ol B B2 33
Ik 8, SERAS} 220G
Z_Q

o rlo rE EH
ofN o o M
(0]




S0 g 10 Hol &

- o

°
10 o] o 7] Ao

o
0%

il

1
2 1(60-73)2 X34 (70~73)2 x3+ (80~ 73)?x 2+ (90~ 73)* x 2}

1
= 75 (807 +27 + 98 + 578) = 121

A2 AU | &5 | (AS)x(=)
551 ~ g5 % 60 3 150
650]’%} - 751:]\;_} 70 3 510
75T o 85T 30 5 60
85°M L g5"¥ 90 5 R0
Al A 10 730
> H
> =g o121
St E9 22 439 P2
() = LAFD x (=) o 39
y RIS
== —73(#A
10— o




A AL W a, b, ¢ O Biol 3 02440l 2w, WF a, 2, ¢, 5, T
of Y& Fotolat.

> E:

> Het: 9

. ~

Al 4= a, b, ¢ & Bato] 3o|BR

a+b+c
3

~at+b+c=9 ------ @)

ESH g, b, ¢ & BAlo] 2 0|2

(@a=3)2+(b-3)2+ (c-3)?

3

(@a=322+(b-32+(c-3)2=6

a’*—6a+9+b>-6b+9+c*-6c+9=6

a’>+b>+c2-6(a+b+c)+27=6

9] Aol @= i dshA

A+ +c2-6x9+27=6

L a?4+b*+c® =33

w2bA a?, b2, 2, 5, 79 Hd2

2 2 2

a®+b +5c +5+7:33-5F12:901q‘

=3

=




10. W= xi 00,4+ + x, O] Fto] 40]aL
3X1—5,3XQ—5,'--,3xn—59,] ﬁgﬂ-m_l
ot

1L

ar
1L
ar

® 10 @ 12 B 14 @16 ® 18

THEA7E 3 o,
=82 n o] & m+

H e
n<

B

X1, X2, + -+ Xy

=4
n
(3x1=5) + (Bx2=5) + -+ (3x, = 5)+
n
3(x1+ x4+ x,) —5n

n
(x1 =42+ (k2= 4)2 + -+ (x, - 4)2

n 32=9% uj,
(Bx1-5-724(Bx2-5-7)°
++”'+(3xn—5—7)2
_ {3()61—4)2}+{3(x2—4)2}_|_...+{3(xn_4)2}
_ 9{()61—4)2+(XQ—4)2+...+(xn_4)2}
=9-9=281 !

w2t BEEWEA} = V81 = 90|t
ot m4+n=7+9=16°]t},




11.

th2 292 o] st s 20 o] g o] 345 TAFSHe] LERH
S|IAEIR O] dRoltt, o] 2tz o] BALS Fatojet. (Y, a2
A4 AR 2| o A v gict)
(8)

6

5

A |

; \

) r

1

0 |

1 35 7 9 1113(3)

> =
> e 74

B ~

At 8 ol thet =5 x 2hal 5HH =4-0] 92 2078 0] B g
20-(2+4+6+3+1)=4 .. x=4
ojuf, Foi% 59| FH-
2X24+4%x44+6%x6+8x4+10x3+12x1
20
_ 4+16 +36 + 32+ 30 + 12
20

= 65(3)) o|22 Wt
7(81) oIk,

+(8-7)2x4+(10-7)2x3+ (12-7)>x 1}
1

= 55 (50 +36+6+4+27+25) =74

ott.




